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Út 1.12.  polévka pórkový krém 
  oběd 1 rizoto z vepřového masa se zeleninou a sýrem 
  oběd 2 luhačovický špaček, šť. brambory, zelenin. obl. 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

St 2.12.  polévka písmenková s kořenovou zeleninou 
  oběd 1 kuřecí výpečky, dušená mrkev s hráškem, bram. 
  oběd 2 žemlovka s jablky a tvarohem 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Čt 3.12.  polévka čočková 
  oběd 1 dukátové buchtičky s vanilkovým krémem 
  oběd 2 Paela s tuňákem a kuřecím masem 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 

Pá 4.12.  polévka z míchaných luštěnin 
  oběd 1 masové koule, rajská omáčka, těstoviny 
  oběd 2 smažený květák, brambory, jogurtová tatarka 
   čaj, mléko, ochucené mléko; vánoční perník 
 

Po 7.12.  polévka z vaječné jíšky a zeleniny 
  oběd 1 čočka na kyselo, vejce, okurek, chléb 
  oběd 2 řízek naruby, bramborová kaše, francouzská zel. 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Út 8.12.  polévka australská slepičí 
  oběd 1 pečené filé na kmíně, šťouchané br., karotka 
  oběd 2 těstovinový salát se zeleninou a sýrem 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 

St 9.12.  polévka fazolová 
  oběd 1 bakoňská vepřová kotleta, rýže 
  oběd 2 sýrové smaženky, brambory, jogurtová tatarka 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 

Čt 10.12. polévka kulajda 
  oběd 1 křehké kuře, kuskus s kukuřicí, zeleninový salát  
  oběd 2 palačinky s tvarohem a džemem 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Pá 11.12. polévka zeleninová s pohankou 
  oběd 1 přes noc pečená kotletka, zelí, houskový knedlík 
  oběd 2 kantonská rýže (kuřecí maso, šunka, zelí) 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Po 14.12. polévka rajská s ovesnými vločkami 
  oběd 1 bulgur s kuřecím masem a zeleninou 
  oběd 2 pomalu pečená kotletka, brambory, obloha 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 

Út  15.12. polévka zeleninová podzimní 
  oběd 1 mexická pánev (fazole, rajčata, zel., vepřové) 
  oběd 2 koprová omáčka, vejce, brambory 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

St  16.12. polévka květáková s brokolicí 
  oběd 1 zapečený kuřecí steak, brambory 
  oběd 2 cizrnový salát se šunkou, tmavý rohlík 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 

Čt 17.12.  polévka hovězí s masem a těstovinou 
  oběd 1 tvarohové, povidlové a marmeládové buchty 
  oběd 2 vánoční kuba, chléb, okurek 
   čaj, mléko, ochucené mléko, bílá káva 
 

Pá 18.12.  polévka krémová cizrnová 
  oběd 1 smažené filé, bramborová kaše 
  oběd 2 zapečené špagety s mase a rajčaty, parmazán 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 

Po 21.12. až Ne 3.1. vánoční prázdniny 
 
 

Změna jídelníčku vyhrazena. 
Jídelníček připravila Školní jídelna Kounicova 
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Slovo úvodem 
Vážení rodiče, milí žáci, 
konec letošního roku se pomalu blíží a s ním i příjemný čas vánočních svátků. 
Než však samotné vánoční svátky nastanou, čeká nás měsíc plný školních 
činností, ať už pro naše žáky a děti, tak i pro děti, které do naší školy budou 
chodit až v příštím školním roce. Co nás tedy v letošním prosinci čeká? 
Prvňáčkem nanečisto, Vánoční koncert, Den světel, Předvánoční dílny v MŠ a 
řada dalšího. Srdečně vás všechny na tyto akce zvu. 

Šťastné a veselé Vánoce a úspěšný start do nového roku přeje 
 Libor Zřídkaveselý 

 

Mateřská škola v listopadu 
Listopadové počasí nám přálo, tak jsme si ho užívali venku. Ve školce nás 
navštívilo divadlo Paravánek – s krásnou pohádkou Vánočníček.  
Třída Motýlků se byla podívat na divoká prasata v oboře Holedná. A dokonce 
viděly daňka. 
Listopad je ve znamení příprav na Mikuláše a vánoční svátky. Chystáme 
dárečky i překvapení v podobě dílniček a předvánočního posezení s rodiči, pro 
které je nachystaný program. Chystáme se navštívit výtvarnou dílnu Loučka na 
Hrnčířské ulici, kde budeme tvořit překvapení pro rodiče pod stromeček. Určitě 
jsme zvědaví také na Mikuláše, andílky a čerty, kteří k nám přijdou (některé 
děti se ale trošku čertů bojí), tak snad to zvládneme. 
Moc se těšíme na všechno kolem Vánoc, a tak prožíváme adventní čas o trošku 
dříve, než je v kalendáři. 

Hana Navaříková 
 

Halový pětiboj všestrannosti OVOV 
Ve čtvrtek 26. listopadu 2015 se družstvo našich žáků zapojilo do Halového 
pětiboje všestrannosti ve Sportovní hale Vodova. Družstvo se skládalo ze 4 
děvčat a 4 chlapců narozených v letech 2002 – 2005. Všichni účastníci závodů 
museli absolvovat 5 silových a obratnostních disciplín. Jako první disciplína byl 
hod plným míčem (2 kg). Hned po této disciplíně jsme se zařadili na druhé 
místo. Následoval trojskok snožmo a pak skákání přes švihadlo po dobu dvou 
minut, kdy se musí vystřídat každou půl minutu styl skákání. Následovaly sedy 
– lehy a to opět po dobu dvou minut. I po čtvrté disciplíně jsme si 2. místo 
udrželi a do závěrečné disciplíny jsme nastupovali s nasazením si toto místo 
udržet. Závěrečný driblink s basketbalovým míčem jsme zvládli a při 
závěrečném vyhlašování jsme se společně radovali z týmového výkonu a 
krásného 2. místa. V soutěži jednotlivců jsme měli také medailové naděje, ale 
nakonec na stupně vítězů vystoupal jen Vojtěch Šácha, žák VII.A, který se ve 
svém ročníku narození umístil na 3. místě. Na skvělém výkonu se podíleli tito 
žáci a žákyně: Vojtěch Šácha, Kristián Konečný (VII.A), Matěj Lešek Chalupník 
(VII.B), Štěpán Ryš (VIII.A), Vanda Šostoková (V.A), Radka Kučerová (VI.B), 
Kristýna Petrová a Eliška Andrýsková (VIII.B). Všem moc děkujeme za pěknou 
sportovní reprezentaci školy a přejeme další úspěchy v jarním sedmiboji 
Odznaku Všestrannosti Olympijských Vítězů.   

Miluše Nováková, Jiří Halama 
 

Zahrádka v centru města 
Až se zima zeptá, co jsme dělali na jaře, můžeme hrdě prohlásit, že je za námi 
kus práce. Z nevyužívaného pískoviště ve školním lesoparku se nám podařilo 
vybudovat vyvýšenou zahrádku. Děti z mateřské školy a žáci 4. a 5. ročníku si 
vybrali, co chtějí na svém pozemku pěstovat, a příští jaro se zahrádka jistě 
zazelená. Prostor pro zahradničení budou mít i obyvatelé okolních domů, kteří 
nám již teď pomáhají s údržbou. 
Děkujeme rodičům, kteří se zúčastnili brigád při zakládání lesoparku, a Nadaci 
Veronica, neboť tento projekt byl podpořen z veřejné sbírky obchodů nadace. 

Kamila Tachovská 

Spalovač mrtvol v Polárce 
Divadelní představení Spalovač 
mrtvol, které jsme 5. listopadu 
navštívili s žáky VIII.B, tematicky 
navázalo na čtenářskou dílnu 
zaměřenou na odraz historie 
v literatuře 20. století, divadelně 
zpracovaný literární námět související 
s 2. světovou válkou tedy nebyl žákům 
neznámý. (Pozn.: Při četbě knihy ve 
čtenářské dílně Hvězdy nad námi 
spisovatelky Evy Slonimové se žáci 
VIII.B seznámili se skutečně prožitým 
příběhem z období holokaustu.) 
Hororová novela Ladislava Fukse nám 
dala příležitost pozorovat nenápadnou 
proměnu hlavní postavy pana 
Kopfrkingla, zpočátku mírný a vlídný 
muž, starostlivý otec a vnímavý manžel, v závěru představení necitlivý 
nacistický kolaborant, psychopat a vrah svého syna a manželky. „Co 
abych tě, drahá, oběsil?“, tato replika šokovala. Morbidní děj útočil na 
naši psychiku, přesto jsme si představení náležitě užili. Herci své dialogy 
mířili do obecenstva, pobíhali mezi námi diváky, cigaretový kouř, 
nezbytnou hereckou rekvizitu jedné z vedlejších postav, nám vyfukovali 
přímo pod nosem! Děj inscenace však nevybízel k pobavení, žáci po 
představení odcházeli zamyšleni: 
… „ze začátku říkal, že má trošičku německé krve v těle, ale pak změnil 
názor (D. Chodžajanová), zaujalo mě, jak se otec rodiny měnil, ale nikdo 
nemohl přijít nato, kdy přesně se změnil, podle mého názoru se změnil 
v té době, kdy zjistil, že má v sobě kapku německé krve (L. Balgová), na 
představení mě zaujalo, že někteří herci hráli více postav (L. Vu), nejvíce 
mě zaujalo, jak se člověk může tak rychle změnit, bohužel k horšímu, 
zajímavé také bylo, jak okolní vlivy dokážou z člověka udělat takovou 
zrůdu, co dokáže zabít svou rodinu (A. Krejčí), moc mi ten příběh 
nedával smysl, otec nejdříve úplně normální slušný muž, a potom se 
změnil (E. Andrýsková), zaujalo mě, jak se na konci ta kapka krve 
změnila, a to že se z něj stal Němec (L. Šmardová), představení bylo 
zajímavé a pěkně propracované (L. Hoch), zaujalo mě, jak pořád mluvil 
o krematoriu, že ty duše opustí tělo do 75 minut (J. Skácel), zaujalo mě, 
jak dokázali hrát s jednou hlavní kulisou, jen s ní otáčeli (R. Babiy), 
postava byla hned od začátku divná (A. Tomyshynets).  
Učivo o nacismu bude jistě následovat v pozdějších hodinách dějepisu, 
potom žáci pochopí další historické souvislosti a sami naleznou 
odpovědi na své otázky. Zatím jsme si uvědomili, že šelma se může 
ukrývat v každém z nás! 

Yvona Dvořáková a žáci VIII.B 

 
Vánoce 2015, … a jsme zpátky 
Srdečně zveme rodiče a přátele školy na tradiční vánoční koncert školy, 
tentokrát s názvem „Vánoce 2015, … a jsme zpátky“. Koncert se 
uskuteční 15. prosince 2015, Husův sbor, Botanická ulice, začátek 
koncertu pro rodiče je v 18.00 hodin. Koncert pro žáky školy se 
uskuteční následující den 16.  prosince 2015 v dopoledních hodinách. 

Yvona Dvořáková, jménem všech vystupujících 

Den převleků 
Dlouho jsme přemýšleli, který den by se hodil k tomu, abychom si mohli 
splnit své tajné sny a přijít převlečení za někoho jiného. Nakonec naše 
volba padla na 2. listopadu, tedy den dušičkový. Každý z nás dostal 
možnost přijít převlečený za svoji oblíbenou postavu, ať již pohádkovou, 
strašidelnou či někoho slavného. A díky tomu se to na Dušičky ve škole 
hemžilo čarodějnicemi, upíry, čerty, duchy, vlkodlaky, zombiemi a dalšími 
příšerkami, nechyběly ani princezny a klauni, včetně originální bílé paní 
(paní učitelka Waldsbergerová) a barevně kudrnatého pana ředitele. 
Součástí Dne převleků byla soutěž o nejlepší kostým, mohl vyhrát vždy 
jeden z ročníku. Pro vybírající odbornou porotu to však byl úkol velmi 
obtížný, protože každý kostým byl úžasný. Vítězi se nakonec stali: na 
prvním stupni Markéta Kolářová jako bludička, Filip Vlček jako Harry 
Potter, Ema Stölgerová jako indiánka, Damián von Bommel jako Dart Vader 
a Štěpán Tesáč jako „Muž s buřinkou a knírem“. Na druhém stupni vyhráli 
Nela Kolářová jako zombie, Monika Šrůtková jako instalatér, Julie Hyžíková 
jako klaun. V kostýmu přišli i někteří učitelé, i když jen pár, a celý den tak 
zpříjemnili a samozřejmě svoje žáky mile překvapili a potěšili. Všichni si 
tento den užili a již nyní se všichni těšíme na další přehlídku kostýmů zase 
na příští dušičky. ☺ 

  Monika Svobodová 

 
Okresní finále ve florbalu ZŠ 
V okresním finále ve florbalu jsme měli zastoupení ve všech čtyřech 
kategoriích. Družstva starších chlapců, starších děvčat i mladších děvčat 
nepostoupila ze základních skupin. Vše ale nahradilo družstvo mladších 
chlapců, které suverénně postoupilo ze základní skupiny. Semifinálovou 
skupinou prošli chlapci také hladce. Nejdříve porazili chlapce ze ZŠ 
Tuháčkova 4:0 a pak stejně staré chlapce ze ZŠ Novolíšeňská 3:2. Ve čtvrtek 
19. listopadu bojovali chlapci ve finále, kde nestačil jejich výkon na žáky ze 
ZŠ Labská, a prohráli 1:5. Ve druhém finálovém zápase pak remizovali 2:2 s 
chlapci ze ZŠ Blažkova. Protože ZŠ Labská porazila ZŠ Blažkovu, tak o pořadí 
na 2. a 3. místě rozhodovalo skóre, a to bylo v neprospěch pro naše 
chlapce. Ti se tedy v Okresním finále umístili na 3. místě. Vzhledem k tomu, 
že bylo v turnaji zapojeno celkem 28 brněnských základních škol, tak 3. 
místo je velkým úspěchem, a všem chlapcům, kteří reprezentovali školu  
děkujeme. Bránu střežil žák VII.A Kristián Konečný, který byl vyhlášen 
nejlepším brankářem finálového turnaje. Na celkovém umístění se podíleli 
tito žáci: Matěj Lešek Chalupník, David Franěk, Jiří Švestka (VII.B), Matyáš 
Tachovský (VII.A), Tomáš Munzar, Josef Racek (VI.B), Ondřej Valeš, Ondřej 
Bizoň a Štěpán Hartl (VI.A).   

Miluše Nováková, Jiří Halama          


